



MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE  
PRAIA GRANDE



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO - Nº 002/2022**

O Município da Estância Balneária de Praia Grande, através da Secretaria de Administração e da Comissão Especial de Concurso Público, com base no item 9.9 do Edital de Abertura nº 002/2022, **RETIFICA** o referido Edital nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

CÓD. CARGO	CARGO	Total de Vagas	Área de atuação	Vagas (por área de atuação)	ESCOLARIDADE / REQUISITOS/ JORNADA DE TRABALHO	VENCIMENTOS)	Valor da Inscrição
181-142	MÉDICO	13	COLPOSCOPISTA	01	Curso Superior e CRM, Certificado de Conclusão de Residência ou RQE - Registro de Qualificação de Especialista na área no CREMESP / Jornada de Trabalho: 20 horas semanais.	Base R\$ 5.286,55 + insalubridade R\$ 253,73 + podendo chegar à remuneração de R\$ 16.000,00 aos adesistas da produtividade	R\$ 92,00
181-73			DERMATOLOGISTA	01			
181-74			ENDOCRINOLOGISTA	01			
181-76			GERIATRA	01			
181-130			GINECOLOGISTA AMBULATÓRIO	01			
181-82			NEUROCIRURGIÃO	01			
181-83			NEUROLOGISTA	01			
181-114			NEUROLOGISTA INFANTIL	01			
181-76			PNEUMOLOGISTA	01			
181-133			PSIQUIATRA – 20 HORAS	01			
181-87			SANITARISTA	01			
181-116			ENDOCRINOLOGISTA PEDIATRA	01			



MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE  
PRAIA GRANDE



**Leia-se:**

CÓD. CARGO	CARGO	Total de Vagas	Área de atuação	Vagas (por área de atuação)	ESCOLARIDADE / REQUISITOS / JORNADA DE TRABALHO	VENCIMENTOS)	Valor da Inscrição
181-142	MÉDICO	13	COLPOSCOPISTA	01	Curso Superior e CRM, Certificado de Conclusão de Residência ou RQE - Registro de Qualificação de Especialista na área no CREMESP / Jornada de Trabalho: 20 horas semanais.	Base R\$ 4.415,09 + insalubridade R\$ 253,73 + podendo chegar à remuneração de R\$ 16.000,00 aos adesistas da produtividade	R\$ 92,00
181-73			DERMATOLOGISTA	01			
181-74			ENDOCRINOLOGISTA	01			
181-76			GERIATRA	01			
181-130			GINECOLOGISTA AMBULATÓRIO	01			
181-82			NEUROCIRURGIÃO	01			
181-83			NEUROLOGISTA	01			
181-114			NEUROLOGISTA INFANTIL	01			
181-76			PNEUMOLOGISTA	01			
181-133			PSIQUIATRA – 20 HORAS	01			
181-87			SANITARISTA	01			
181-116			ENDOCRINOLOGISTA PEDIATRA	01			

Os demais itens permanecem inalterados.

Praia Grande, 03 de maio de 2022.

ECEDITE DA SILVA CRUZ FILHO  
Responsável pela Secretaria de Administração